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AnUIoUPYWVTAC OIKEC UAC
KAAoeIg kal AVTIKEiMEVa




AHMIOYPI'QONTA2 AIKEZ MAZ
KAA2ZEI2 KAl ANTIKEIMENA




-
KAQoN

Mia KAGon €ival yia apnenuevn TTEpiypa@n
QVTIKEINEVWV PE KOIVA XOPOKTNPIOTIKA KAl KOIVN
OUUTTEPIPOPA.

- ‘Eva KaAOUTTI/TTPOTUTIO TTOU TTAPAYEI AVTIKEIMEVA

‘Eva avTIKEIJEVO €ival Eva OTIVUIOTUTIO MIiAC
KAQonc.

H KAAon opilel TOV TUTTO TOU AVTIKEILUEVOU.
- T YapaKTNPIOTIKA TOU QVTIKEIUEVOU
- TIC eVEPVEIEC TTOU UTTOPEI VA ETTITEAECTEL.



[TPOKTIKG OTOV KWOIKA

Mia kAaon K opileTal atro

- Katroleg petaAnTéC TIC oTT0ie¢ ovopadoups Tredia }féé‘”

- KaTtroleg ouvapTroeig TTOU TIG OVOUAJOUHPE HEBODOUG.| «Adonc
O1 uéBodol «BAETTouv» Ta TTEdia TNS KAAONGC

‘Eva avTikeipevo opidetal w¢ pia yetaBAnTtn Tutrou K
- TO QVTIKEIMEVO EXEI CUYKEKPIMEVEC TIEC OTA TTEDIA.
- 2T0 TTPOYPAMUA £XOoUuE (OUVNOWC) TTPpOCBacn NOVO TIG
ueEGOdOUC.
Méow Twv neEBOdWV Exoupe TTpOcBaon oTa TTedia
- Av UTTApXOUV KATToIa TTEDIO OTA OTTOIA £XOUNE TTPOCBaoN
QUTA Ta AEUE properties.



-
ANPIOUPYWVTAC PWC

@a @TiIdgouue pia KAGon tTou Ba xeipileTal
Eva Ol1aKOTITN PWTOC. To QWG gival €iTe
QVOIXTO EiTE KAEIOTO KAl UTTOPOUNE va
QVOIYOKAEIVOUUE TO PWC
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MegoSor khdong.

flipSwitch()

o / o /




{
private boolean 1lightIsOn = false; _

1lightIsOn = !'1ightIsOn;

|

|

|

|

|

: public void flipSwitch () _
l {
|

|

|

|

lass HouseWithLights

~ 0

|

|

|

: public static void main (String[] args)
l {

I Light bedroomLight = new Light() ; I
: bedroomLight. flipSwitch () ;
|

|




KAQOEIC KOl QVTIKEIJEVA
- OpIoPOC KAGONCG:

class <Ovopa KAdong>
{

|
I
|
<OpiLopédc mediwv xKAdong> |
I
|
<OpLopd¢ pebddwv KA&ONG> |

I

- O opIoPOG TOU QVTIKEINEVOU YiVETAI OUVABWCG PECO 0T Main
N MEOQ OoTN HEBODO Hiag AGAANG KAGONG TTOU XPNOIUOTIOIEI TO
QVTIKEIMEVO



-
Ta keywords Public/Private

O gival opiopévo we public og pia KAGon cival TrpooBaciuo armrd gia aAAn
KAGon 1Tou opilel Eva avTiKEiuevo TUTTOU Person
- .., n p€BodOG flipSwitch() eival TTpooBaciun amd Tnv KAdon HouseWithLights yéow Tou
avTikeIgévou bedroomLight.

Om cival opiopévo we private o€ pia KAGon dgv eival TTpooBAciyo atrd pia GAAN
KAGON
- I.x., 10 Tedio lightlsOn d¢v €ival TrpocBaciyo atrd Tnv KAaon HouseWithLights yéow Tou
avTikeiEvou bedroomLight.

MTtropoupe va £xoupe public kal private 1Tedia Kal uebodouc.
- Kavovag: Ta media ta opioupe (oxedov) MANTA private.
- O1 KAGoeIG TToU XpeialovTal va KaAouvTtal atrd avTikeipeva gival public auTtég TTou gival
BonBnTIkES gival private.

Ta redia kal o1 pEBodoI piag kKAAong, avecdptnTa av ival public f private, givai
TTPOCRACIYa aTTO OAEC TIC HEBODOUC KAl TA AVTIKEIMEVA TNG iD10C KAGONG

« .., T0 Medio lightlsOn €ival TTpooBdaciyo TTaviou yéoa otnv KAdon Light, kal o€
OTTOI00NTTOTE AAAO avTIKEiuEVO TUTTOU Light



class Light
{
private boolean lightIsOn = false; I

public void flipSwitch() {
1lightIsOn = !'1ightIsOn;

}

if (lightIsOn) {
System.out.println(“The light is on”);
}else {

|

I

I

|

I

I

I

I

|

l public void printState () {
I

|

I

: System.out.println(“"The light is off”);
I

|

I

|

I

: public static void main(String[] args) {

I Light bedroomLight = new Light() ;
I bedroomLight. flipSwitch() ;

I bedroomLight.printState() ;

I Light kitchenlLight = new Light();
| kitchenLight.flipSwitch();

: kitchenLight.printState () ;

|

|




Dimmer

@¢cAouplE 0 OIAKOTITNG Jag va Pag Oivel TNV
OUVATOTNTA VO QUCOMEIWVOUUE TNV EVTAON.
- TI emiTTAEOV TTEDIQ TTPETTEI VO TTPOCOECOUE?

- T emTAEoV NEBODOUGC XpelalOpNaoTE?



private boolean lightIsOn = false; l
private int intensity = 100; = T = T o e om em s em s s s s s = == = L

public void £lipSwitch () { I { 1
1lightIsOn = !1ightIsOn; public static void main(String[] args){ |l

DimmerLight bedroomLight = L
new DimmerLight () ; 1

|
|
b |
. . . I
public void dim(){ I bedroomLight.flipSwitch () ;
if (12::221?’ ?_(.)) { I bedroomLight.dim() ;
) vy I bedroomLight.printState() ; [l
|
|
|
|
|

}

public void birghten() {
if (intensity < 100) {
intensity ++; 2|0l = e e e e e e e e e e - e e e e = = = = = = === - Y|
} I
}

public void printState () {
if (lightIsOn) {
System.out.println("The light is ON with intensity " + intensity);
}else{
System.out.println("The light is OFF") ;



Dimmer

- KaBe popda TTOU augAVOUNE N MEIWVOUNE TNV
EvTaon BEAoupE va pag AE€l Kal TRV KATavaAwaon
- (KatavaAwaon = evraon * 0.1 Aertd/wpa)



private boolean lightIsOn = false;
private int intensity = 100;

public void flipSwitch () {
lightIsOn = !'1lightIsOn;

} O peTaAnTég consumption efvan TOTIKEG pETABATTEG
public void dim() {
if (intensity > 0){
intensity --;
}

double consumption = intensity *0.1;
System.out.print ("Consumption = "+consumption) ;

}

public void birghten() {
if (intensity < 100) {
intensity ++;

}

double consumption = intensity *0.1;
System.out.print ("Consumption = "+consumption) ;

public void printState () {
if (lightIsOn) {
System.out.println("The light is ON with intensity " + intensity);
}else{
System.out.println("The light is OFF") ;



-
TOTTIKEC METAPANTEC

Eidape TpwTn QOpa TIG TOTTIKES PETABANTEC OTAV UIANCAUE
via petaBAnTéEC TTou opidovral yEoa o€ £va Aoyiko block.
- MNapodpoia gival Kal yia TIC HETABANTEC pIag peBodou.

ToTTikeg PETABANTEG WIOG PEBOOOU Eival ol PETABANTEG TTOU
opifovTal YOO OTOV KWOIKA TNG HEBOGdOoU

- MNepiAapBavouy Kal TIC HETABANTEC TTOU KPATAVE TIC TTAPAMETPOUC
NG NEBODOU

O1 yeTaBANTEC AUTEC £XOUV clBEAEIO HOVO PJECO OTNV
uEB0OO
- ECapavilovTal 6Tav Byouue atrd Tn uéBodo.

AVTIBETWG Ta TTE0IO TNG KAGONG OIATNPOUVTAI 000 UTTAPXE
TO QVTIKEIMEVO, KOl EXOUV EUPREAEIO O€ OAN TNV KAAON



-
[Tapaodeiyua
- @EAOUNE Eva TTPOYPAMMA TTOU VA TTPOCOUOIWVEI

TNV Kivnon €vOC AQUTOKIVITOU, TO OTTOIO KIVEITAI KQl
TUTTWVEI TN B€0n TOU.



-
MovingCar

public void move () {
position += 1;

}

public void printPosition() {
System.out.println("Car at position "+position);

class MovingCar

public static void main(String args|[]) {
Car myCar = new Car();
myCar .move () ;
myCar.printPosition() ;



e
MeBoool

- O1 uEBODOOI TTOU £XOUE OEI HEXPI TWEA Eival TTOAU
QTTAEC
- Agv £xouV TTapaPETPOUC (OEV TTAIPVOUV OpICHATA)
« AgV ETTIOCTPEQPOUV TIUN

v0|d OEV ETTIOTPEPEI Aev TTaipvel
TI|JI‘] oplcuaTa

publlc v01d move()

{

position += 1;

}




-
[Tapaodeiyua 2

EKTOC a110 TNV Kivnon Kata pia 0€on BEAoupe va
UTTOPOUME VA KIVOUPE TO OXNUO O00EC BETEIC
OEAouUE €iTe TTPOC Ta OECIA (+) €iTE TTPOC TA
aploTtepa (-).



-
[TapaueTpoOl

O1 uEBodOI UTTOPOUV VA £XOUV TTAPAUETPOUG
- Mag emITPETTOUV va TTEPACOUNE TIUEC OTNV HEBODO HaC

public void moveManySteps (int steps)

{ OpIopog
position += steps; TTOPOUETPOU

}

Mia trapapeTpog opileTal OTTWE OTTOIAdNTTOTE AAAN PETARBANTH.

[MPETTEI VA €XEI CUYKEKPIMEVO TUTTO KOl OVOla
Eival Totmikr) yetaBAnTr tnG ueBodou

int x = 10; : '
myCar .moveManySteps (x) ; _| ( Opiopa UTr],V KAnon ]
myCar .moveManySteps (10) ; —_____TnG heBodou

Otav KaAoupe TNV uEB0DdO, TTEPVANE Eva TO Oploua
- To Opioua gival pia EKppacon (KAt TTou Ba uTTopouce va €ival aTo OeEi HEPOG HIaG
avateong)
- Oa TTPETTEI VA CUPQWVEI OTOV TUTTO ME TNV TTAPAUETPO

- Eival oav va kdvoupe avadBson steps = x I steps 10



l class Car

{

private int position = 0;

public void moveManySteps (int steps)

{

position += steps;

class MovingCar2

{

}

public static void main(String args|[])

{

Car myCar = new Car();

int x = 10;

myCar .moveManySteps (x) ;
myCar .moveManySteps (10) ;
myCar .moveManySteps (2*x+10) ;

|
2TOV opIoud TNG NEBGDOU
OPICOUME Kal TNV TTAPAUETPO TNG
MEBODOOU, OTTWCS opilouuE uIa
METABANTA. ‘Exel €va TuTTO Kal
Eva Ovoua

Otav kaAoupe Tnv yEBodo
TTEPVAUE MIA TIUN oAV OpIoua
oTnv héEBodO

2.0V OpIoUa JTTOPEI Va gival pia
OTTOIAdNTIOTE EKPPOCN.

ApKEi | arroTtipnon NG
EKQPAONG va £XEI TUTTO CUUPBATO
ME AUTOV TNG TTAPAMNETPOU (int
oTNV TTEPITITWON UAG)

Katd tTnv KARon TG nEBOOOU ouaIaoTIKA eKXwWPEEITAl N TIWA TS EKQPACNS

oTnV METABANTA steps. AuTo AEyeTal KAl TTEPACHA TTOPAUETPOU.
o 1



